1) Asagidakilerden hangisi ile uzunluk dlcilmez?

A)(@ B)% C)@

2) *370cm=3m7cm
Bs3m=5m43cm
A 508 cm = 5 m 80 cm

Yukarida verilen esitliklerden hangisi yanlistir?

Mkl BkA  oOBA

3)
!5'_5, P YUz yirmi bes santimetre
Ali \

Yiiz yirmi santimetre 4

Ela

- Bir metre yirmi bir santimetre
Emre

Yukarida boylarinin uzunluklarini séyleyen

ogrencilerden hangisi, digerlerinden daha

uzundur?
A) Ali

B) Emre C) Ela

e

Yukarida verilen silginin boyunu dlgmek igin
hangisi kullanilmaz?

A)@ B)% C)&

3m 70 cm '

3m7cm

30m7cm

Sincabin findiga olan uzakhdi 307 cm’dir.
Buna goére hangi findik sincaba aittir?
A1

B) 2 &3

6) & °

12 3 4567 8 9100 121B1W1BIKDY

Yukarida cizilen dogru pargasinin uzunlugu
kag santimetredir?

A) 8 B) 9 C) 10
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7) 6 m 50 cm

Yukaridaki uzunluk ile verilen ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) 605 cm’dir.
B) 600 cm’den uzundur.

C) 6 mile 7 m arasindadir.

‘ LT

4m25cm

4m9cm

oy noo  [EE

Yukaridaki araglardan hangileri arasindaki
uzaklik en fazladir

A) Kamyon - Otobs
B) Otobiis - Otomobil
C) Kamyon - Otamobil

Defterimin boyu
25 santimetredir.

Buna gore Ayla, 1 metre uzunlugundaki bir
masay! defterin boyuyla kac¢ defada o6lger?

A)3 B) 4 65

10)

Muratin bir adimi yarim metre gelmektedir.
Murat, 6 metre olan salonun boyunu kag
adimda dlcer?

A) 12 B) 10 C)8

11) 15cm |e . Silgi
1m o o Kalem

5cm e . Atki

Yukarida verilen uzunluklar ile nesnelerin
uzunluklarinin eslesmesinden hangisi olusur?

A) :>€: B) :>{: C) %;

12)
370 cm < A <430 cm

Yukaridaki siralamada A yerine asadidaki
uzunluklardan hangisi gelmelidir?
A)3m

B)4m C)5m
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